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№79
п.Ерцево Коношского  района

Архангельской области

                               «О земельном налоге на территории МО «Ерцевское»

Руководствуясь главой 31 «Земельный налог» Налогового кодекса РФ       

                                    Муниципальный Совет решает:
          Ввести на территории муниципального образования «Ерцевское» земельный налог с 01.01.2007г.

          Настоящее решение определяет круг плательщиков налога, налоговые ставки земельного налога, порядок и сроки уплаты налога, авансового платежа по налогу, порядок представления налогоплательщиками документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы, а также устанавливает налоговые льготы.

1. Налогоплательщики

          Налогоплательщиками признаются организации и физические лица, обладающие земельными участками на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения в пределах границ муниципального   образования  «Ерцевское».

2. Объект налогообложения.

          Объектом налогообложения признаются земельные участки, расположенные в пределах территории  муниципального  образования   «Ерцевское».

                                                3.Налоговая база

          Налоговая база определяется как кадастровая стоимость земельных участков, признаваемых объектом налогообложения в соответствии со статьей 389 Налогового кодекса РФ и определяется в отношении каждого земельного участка как кадастровая стоимость по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом.

4. Налоговый период. Отчетный период.

4.1. Налоговым периодом признается календарный год.

4.2. Отчетным периодом для налогоплательщиков- организаций и физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями, признаются первый квартал, полугодие и девять месяцев календарного года.

4.3. Отчетным периодом для налогоплательщиков - физических лиц признается налоговый период.

                                              5.Налоговые ставки

          Налоговые ставки устанавливаются в следующих размерах:

5.1. 0,3 процента от кадастровой стоимости в отношении земельных участков:

-отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в поселениях и используемых для сельскохозяйственного производства;

-занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящийся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или предоставленных для жилищного строительства;

-предоставленных для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства.

5.2. 1,5 процента от кадастровой стоимости в отношении прочих земельных участков.

6.Определение порядка исчисления и сроков уплаты авансовых платежей по земельному налогу и земельного налога.
6.1. Налогоплательщики, в отношении которых отчетный период определен как квартал (организации и индивидуальные предприниматели) исчисляют суммы авансовых платежей по налогу (далее - платежи) по истечении первого, второго и третьего квартала текущего года как ¼ часть годового налога и в срок не позднее 30 числа месяца, следующего за отчетным, представляют налоговый расчет по платежам, т.е. за 1 квартал - не позднее 30 апреля, за 2 квартал - не позднее 30 июля, за 3 квартал - не позднее 30 октября.

Уплата авансовых платежей производится не позднее 5 дней установленного срока для представления налоговых расчетов.

По итогам налогового периода данные налогоплательщики исчисляют сумму налога к уплате, определяемую как разница между суммой налога, подлежащей уплате в бюджет, и суммой авансовых платежей, и не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом, представляют налоговую декларацию по налогу. Налог, подлежащий уплате по итогам налогового периода, уплачивается не позднее 5 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

6.2. Налогоплательщики - физические лица, уплачивающие налог на основании налогового уведомления, уплачивают:

- не позднее 15 сентября текущего года авансовый платеж по налогу в размере ½ части годового налога;

- по истечении налогового периода в срок не позднее 15 июля года, следующего за истекшим налоговым периодом, налог в сумме, определяемой как разница между суммой налога, подлежащей уплате в бюджет по итогам налогового периода и суммой авансового платежа, уплаченного в течение налогового периода.

7.Настоящее  решение  вступает в силу  с 1 января  2007 года  и подлежит  официальному  опубликованию  в  печати.

и.о.Глава   МО «Ерцевское»                           И.Ф.Борисова
