Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2016 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

На территории  муниципального  образования  «Ерцевское» муниципальный контроль в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» осуществляет  администрация  поселения в лице специалистов.

     Муниципальный контроль осуществляется в соответствии с Федеральным законом № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Задачей муниципального контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также гражданами требований, установленных муниципальными нормативными актами, а также законами, если эти виды контроля относятся к вопросам местного значения, а именно: муниципальный контроль  за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования " Ерцевское».

Исполнение функций по осуществлению муниципального контроля возложено на специалистов администрации поселения. При осуществлении муниципального контроля должностные лица руководствуются следующими муниципальными нормативными актами:

- Постановление Главы муниципального образования «Ерцевское» от 25.12.2016 № 58 «Об утверждении административного регламента

исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования "Ерцевское"

При осуществлении муниципального  контроля администрация поселения  взаимодействует в установленном порядке с федеральными органами исполнительной власти и их территориальными органами, с органами исполнительной власти Архангельской области, правоохранительными органами, организациями и гражданами. 

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Общее количество муниципальных служащих, на которых возложены обязанности по исполнению функций муниципального контроля, составляет 1 человек. Финансовые средства из бюджета  поселения на осуществление проведенных проверок не выделялись. Мероприятия по повышению квалификации специалистов, на которых возложены обязанности по исполнению функций муниципального контроля, не проводились. 

К проведению мероприятий по муниципальному   контролю эксперты и представители экспертных организаций не привлекались.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

В 2016 году должностными лицами администрации  поселения проверки не проводились, обращений граждан не поступало.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

При обеспечении соблюдения объектами муниципального контроля независимо от их организационно-правовых норм и форм собственности требований, предусмотренных нормативными актами органов местного самоуправления поселения необходимо строгое соблюдение  со стороны органа местного самоуправления законов, направленных на защиту прав и интересов проверяемого объекта, в том числе  сведения об опубликовании (обнародовании) нормативного акта, регулирующего правоотношения, связанные с деятельностью проверяемого объекта. 

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Муниципальный контроль проводится в соответствии с финансовыми и кадровыми возможностями органа местного самоуправления, наделенного полномочиями муниципального контроля.

     Эффективность муниципального контроля выражается по разным критериям. Во-первых, полномочия по осуществлению муниципального контроля используются не в полной мере. Так, законодательство не позволяет планировать и проводить проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в течение установленного срока. Кроме того, в отчетном периоде жалоб и заявлений от граждан, которые свидетельствовали бы о нарушениях обязательных требований, а также прав и охраняемых законом интересов граждан не поступало.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

С целью совершенствования осуществления муниципального контроля необходимо:

а)  Проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля;

б)  Взаимодействие органов местного самоуправления с органами государственного контроля, органами прокуратуры и другими органами, чья деятельность связана с реализацией контрольных функций.

Приложения

