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Пояснительная записка
по основным параметрам прогноза социально-экономического 
развития муниципального образования на 2022-2024 годы
Общая оценка социально-экономической ситуации 
в муниципальном образовании за отчетный период

МО «Ерцевское» административно и территориально входит в состав Коношского муниципального района Архангельской области и располагается в южной части района. Вместе с ним в состав поселений района (всего - 8) входят «Волошское», «Вохтомское», «Климовское», «Коношское», «Мирный», «Подюжское», «Тавреньгское». МО «Ерцевское» граничит с муниципальными образованиями «Климовское», «Мирный», «Тавреньгское», МО «Коношское» Коношского района, а также с муниципальным образованием «Ухотское» Каргопольского района и Вологодской областью. 

 Согласно закона Архангельской области от 23.09.2004 № 258-внеоч.-ОЗ (ред. от 05.06.2017) «О статусе и границах территорий муниципальных образований в Архангельской области» в состав МО «Ерцевское» входят 28 населенных пунктов: пос. Ерцево, дер. Аксеново, дер. Алексеевская, дер. Ананьевская, пос. Боровое, дер. Большой Двор, дер. Васильевская, дер. Глотиха, дер. Заречье, пос. Зимний, дер. Иванова Гора, дер. Камешная, пос. Ковжа, дер. Красково, пос. Круглица, дер. Левино, пос. Лухтонга, дер. Матвеевская, пос. Мостовица, дер. Перхино, дер. Пожарище, дер. Поповка, дер. Раменье, пос. Свидь, дер. Скопинская, пос. Чужга, пос. Ширбово и один разъезд Перхино. На территории муниципального расположены также 5 населенных пунктов: деревни Антиповская, Васильево, Волохтома, Давыдовская и Пятнадцатый. Населенные пункты исключены из перечня ввиду того, что там давно никто не живет.

Площадь территории муниципального образования составляет 137 000 га или 137 км2, что составляет от площади Коношского муниципального района (845 900 га) – 16,2 %. Застроенная часть - 377 га. Протяженность МО «Ерцевское» с севера на юг 26 км, с запада на восток 74 км..

2. Промышленное производство

Промышленных предприятий на территории поселения нет.

3. Сельское хозяйство

Сельскохозяйственных предприятий на территории поселения нет.
4. Инвестиции 

Инвестиций в основной капитал на территории поселения нет.

5. Строительство
На территории поселения отсутствуют муниципальный жилой фонд, включенный в реестр аварийного и ветхого жилья.
5. Потребительский рынок
Розничную торговлю на территории поселения осуществляют, в основном, индивидуальные предприниматели  В магазинах можно приобрести продукты питания, промышленные товары повседневного спроса и строительные материалы

Услуги общественного питания предоставляет кафе «Ленин дом» площадью 35 кв.метров на 15 посадочных мест.

6. Труд и занятость
Преобладающая часть занятого населения МО «Ерцевское» сосредоточена в государственных организациях, а именно в ФКУ ИК-28 ОУХД УФСИН России по Архангельской области. 


Данными о среднемесячной номинальной начисленной заработной платы, динамике фонда оплаты труда, администрация МО «Ерцевское» не обладает.

8. Демография

Численность населения на 01.01.2021 г. составляет 3372 человек, основная масса населения проживает в административном центре Число родившихся за 2020 год - 17человек, число умерших 32 чел. Основным фактором, определяющим численность населения, является естественный прирост-убыль населения, складывающийся из показателей рождаемости и смертности, а также механическое движение населения (миграционный приток-отток). В последние 5 лет отмечается тенденция естественной убыли населения, смертность стабильно превышает рождаемость примерно в 1,5 -2,5 раза.  Механическое движение населения немного сглаживает естественную убыль населения. 
9. Бюджет муниципального образования
Общая сумма доходов бюджета администрации муниципального образования Ерцевское сельское поселение на 2022 год прогнозируется в сумме 9722,5 тыс.руб., что на 62,8 тыс.руб. меньше, чем плановые показатели по доходам на 2021 год. На долю налоговых и неналоговых поступлений приходится 59,9% средств, безвозмездные поступления составляют 40,1 %.  Безвозмездные поступления из бюджетов разного уровня в 2022 году прогнозируются  в сумме 3894,1 тыс.руб., что ниже планового уровня 2021 года на 430,2  тыс.руб, в 2021 план безвозмездных поступлений составляет году в сумме 4324,3 тыс.руб.

От качества уровня жизни населения напрямую зависит поступления доходов в местный бюджет, так как основными налогоплательщиками в местный бюджет являются наши жители. Одним из таких показателей является поступление НДФЛ. Поступление НДФЛ в бюджете на 2022 год прогнозируется в сумме 5428,4 тыс.руб., что выше на 497,4 тыс.руб., чем плановые показатели 2021 года, на 2021 год прогнозируется в сумме 4931 млн. руб
Налоговые и неналоговые доходы в 2022 году прогнозируются в сумме 5828,4 тыс.руб., что выше уровня 2021 года на 367,4  тыс.руб., в 2021 году плановый показатель равен 5461,00 тыс. руб
 Общая сумма доходов бюджета на 2022 год прогнозируется в сумме 9722,5 тыс.руб., безвозмездные поступления из бюджетов разного уровня в сумме 3894,1 тыс..руб.

Расходы

Главной задачей при формировании бюджета на 2022 год и плановый период являлось формирование такого объема расходов, который бы соответствовал реальному прогнозу налоговых и неналоговых доходов и объему поступлений от других бюджетов бюджетной системы, исходя из необходимости минимизации размера дефицита бюджета.

При этом приоритетами в расходовании средств бюджета на 2022 год и плановый период становятся:

-обеспечение своевременности и полноты выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы;

-концентрация ресурсов на решение вопросов, связанных с обеспечением жизнедеятельности объектов социальной и коммунальной инфраструктуры.

Планирование бюджетных ассигнований на 2022 год и на плановый период осуществлялось на основе бюджетных ассигнований 2021 года с учетом следующих особенностей:

- расходы на оплату труда запланированы на уровне 2021 года, с индексом роста 1,037 с 01 октября 2022 года; 

- расходы на оплату коммунальных услуг запланированы с учетом прогноза роста цен (тарифов); 

- бюджетные ассигнования по остальным расходам производятся в соответствие с договорами и объемами, принятыми на 2021 год, с учетом индекса потребительских цен 1,04.

Из общей суммы расходов бюджета на 2022 год значительную долю занимают расходы по отрасли «Культура» расходы составляют 29,1 % от общего объема расходов бюджета. Значительную долю в расходной части бюджета на  2022 год составляют расходы по отрасли «Общегосударственные вопросы» - 41,1 %. Отрасль «Жилищно-коммунальное хозяйство» занимает 21,6 % от общего объема расходов бюджета на 2022 год

Среднесписочная численность муниципальных служащих органов местного самоуправления 6,5 человек.
10. Перечень основных проблемных вопросов развития муниципального образования, сдерживающих его социально-экономическое развитие

Одной из наиболее наболевших тем в социально-экономической жизни поселения является борьба с борщевиком Сосновского и ремонт дорог местного значения.
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